Самостоятельная работа.
Вариант 1.
1. Выполни вычисления столбиком.
342 + 56                  504 + 198                  275 + 365                    376 + 5
2. Вычисли сумму чисел, записывая столбиком.
325, 199                      98, 127
3. Закончи запись
50 мм = ___см                                    48 мм = __см___мм
1000 г =____кг                                   61 м =_____дм
4. Задача
Масса ящика – 2 кг, а яблоки, которые находятся в нём, в 6 раз тяжелее. Какова масса ящика вместе с яблоками?


Самостоятельная работа.
Вариант 2.
1. Выполни вычисления столбиком.
381 + 45                     329 + 455                   178 + 556                   984 + 4
2. Вычисли сумму чисел, записывая столбиком.
820, 108                           29, 367
3. Закончи запись
8 см = ___мм                                72 мм = __см___мм
1 кг =____г                                    45 м =_____дм
4. Задача
Масса бочки – 8 кг, а огурцы, которые находятся в ней, в 7 раз тяжелее. Какова масса бочки вместе с огурцами?
